

Отзыв

о проведении мастер – класса с родителями по теме:
«Дидактические игры как средство развития элементарных математических представлений у старших дошкольников»
воспитателя Туктамышевой Олеси Александровны

Мастер-класс по изготовлению дидактических игр для развития элементарных математических представлений у старших дошкольников воспитателя Туктамышевой О.А. был проведен на базе МБДОУ детский сад № 10 «Золушка» г. Охи, на котором присутствовали родители – 12 человек.

Цель посещения: расширить и углубить знания родителей о пользе дидактических игр по математике для интеллектуального развития детей.

Актуальность данного мероприятия обусловлена тем, что формирование элементарных математических представлений у детей является одной из главных задач дошкольного образовательного учреждения. Каждая из игр по ФЭМП решает конкретную задачу совершенствования математических (количественных, пространственных, временных) представлений детей

В теоретической части выступления, Олеся Александровна акцентировала внимание родителей на то, что знакомство с удивительным миром математики начинается в дошкольном возрасте. Дети с интересом и желанием знакомятся с цифрами, учатся ими оперировать. Сравнивают предметы по величине, изучают геометрические фигуры и осваивают навык ориентировки в пространстве и времени. Математика обладает уникальным развивающим эффектом. Ее изучение способствует развитию памяти, речи, воображения, эмоций; формирует настойчивость, терпение, творческий потенциал личности.

Основной формой работы с дошкольниками и ведущим видом их деятельности является - игра. Именно игра с элементами обучения, интересная ребенку, поможет в развитии познавательных способностей дошкольника.

Из всего многообразия занимательного математического материала в дошкольном возрасте наибольшее применение находят дидактические игры. Основное назначение их - обеспечить упражняемость детей в различении, выделении, назывании множества предметов, чисел, геометрических фигур, направлений и т. д.

В практической части мастер – класса педагог предложила родителям самостоятельно изготовить, а потом и поиграть дидактические игры для домашнего использования в развитии математических способностей вашего ребёнка, такие как: «Волшебный кувшин», «Сказка по клеткам», «Математический планшет».

Родителей заинтересовал опыт работы Олеси Александровны. На всех этапах мастер-класса воспитатель четко и доступно объясняла порядок действий и технику выполнения каждой игры. Родители с интересом выполняли задание, педагог не раз акцентировала внимание родителей на то что развивающие игры можно придумать дома для своего ребенка из всего, что находится под рукой. Во время работы в аудитории царил дружественная обстановка.

Результат работы произвел благоприятное впечатление на всех участников мастер-класса, цель и задачи были достигнуты. Материал, представленный Туктамышевой О.А., несет практическую значимость, рекомендован воспитателям, педагогам дополнительного образования для использования в работе.

КОПИЯ
ВЕРНА

заведующий: *С.А. Савельева*



Использование дидактических игр по формированию у детей математических представлений обеспечивают успешное развитие способностей и мышления, воображения, учат анализировать. Они способствуют закреплению знаний и навыков у детей, помогают проявлять сообразительность, смекалку, учат вести самостоятельный поиск, развивают познавательный интерес.

Заместитель заведующего по воспитательной и методической работе
Харитонов В.В.

КОПИЯ
ВЕРНА

заведующий: *Григорьева*

